e — e —— = e = e

IL PERSONAGGIO CHIARA MANZONl
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Dal dolore la Vogha di raccontare
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Un romanzo dedicato a Varenna

uranteillockdowne
natoilromanzo “In-
trigo karmico” di
Chiara Manzoni,
una storia d’amore che inizia
nel1200 e continuafino aiglor-
ninostripassandodivitainvita
edianimainanima,ambienta-

to tra Varenna, Vezio di Perledo,
L.ecco e Monza e pubblicato da
Booksprint.

«I1libro e nato inun momento
particolaredellamiavita. -raccon-
talautrice - Eroinfasedidiagnosi
di una malattia altamente invali-
dante e soloultimamentericono-

sciuta. Nell'ultimoannohoiniziato
astare moltomoltomalecondolori
fortissimiatuttoilcorpochesiso-
no concretizzatinellafibromialgia.
Inunmomentoincuilapandemia
impazzavaed eravamo tuttibloc-
catiacasaconillockdown,perelu-
derelaparte depressivachelama-
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lattiacomprende, scrivere eradi-
ventatalamiaevasione. Hoscritto
unapiccolastoriacondivisasu In-
stagram che hariscossobuonire-
sponsiealtrettanticommenti. Al-
cunisuggerivanodievitare quella
storiamaiosentivochenonerala
soluzione correttaperche quel pic-
colo manoscritto potevaessere il
primoromanzo che avreieditato».

Duranteil periodoestivo,Chia-
ra Manzoni hainiziato a scrivere
laprima parte del romanzo in cui
idue protagonistisiconoscononel
X111 secolo: il L'ambientazione e
sul lago perché l'autrice e nata e
cresciuta a Varenna, dove ha la-
sciatoil suo cuore e peronorare 1l

paese diorigine hadeciso didedi-

cargli il primo romanzo.

«Ho 36 anni-continuaManzo-

ni - sono mamma di due bambini
disei e otto anni e lavoro per Tre-
nord, dove hofattoil capotrenoper
tredici anni. Da quando ho avuto

la diagnosi di fibromialgia e mie

statariconosciutaun’invaliditadel

50%, misonoresacontocheilavori

fisicie manualisono diventatiun

grosso problema proprio per la

moledidolorichedevosopportare,

quindiunpo’perlafortuna,unpo’

per la creativita, un po’ per il co-

gnome d’arte nella scrittura, ho

trovato una piccola nuova strada
D M.Vas.

Chiara Manzoni
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